
ВІДГУК 

випускниці групи МІТ-М620 кафедри «Безпека праці та навколишнього 

середовища» НТУ «ХПІ» Павліш Юлії Ігоревни на освітню програму 

«Охорона праці» зі спеціальності 263 – «Цивільна безпека» рівень магістр, 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» 

 

Я, Павліш Юлія Ігоревна, закінчила навчання на другому освітньо-

професійному (магістерському) рівні освіти за освітньо-професійною 

програмою (ОПП) «Охорона праці» у грудні 2021 року. 

Головною метою ОПП є забезпечення сучасної, якісної підготовки 

фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані 

задачі з охорони праці та техногенної безпеки, з урахуванням потреб всіх 

роботодавців. Це дає можливість отримати базові знання з фундаментальних 

дисциплін загально професійної та спеціальної підготовки. Програма 

базується на системі загальнонаукових і спеціальних методів, професійних 

методик, необхідних для підготовки фахівців з питань охорони праці та 

цивільної безпеки. У процесі навчання використовувались технічні прилади 

та лабораторне обладнання, мультимедійна техніка та Інтернет. 

Засвоєння основ базових знань, необхідно для створення і підтримання: 

– здорових і безпечних умов праці, життєдіяльності людини, 

забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки і реагування на 

надзвичайні ситуації та ліквідація їх наслідків; 

– використання правових відносин для успішного вирішення складних 

нестандартних завдань і проблем в управлінні охороною праці. 

Вважаю, що кількість матеріалу для розрахунків занадто велика, 

потрібно більше практики, де завдання виконуються не поодинці, а групою. 

Таким чином, буде більше інтерактиву, більше реального навчання професії. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Охорона праці» 

спеціальності 263 – «Цивільна безпека» відповідає сучасним вимогам та 

дозволяє отримати необхідні знання для фахового використання та навички 

для подальшої роботи. 
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